

# ПАМЯТИ ВЕЛИКОГО БАСНОПИСЦА

В ноябре нынешнего года советская общественность широко отметит столетие со дня смерти И. А. Крылова — одного из популярнейших представителей русской классической литературы прошлого века. В дни юбилея состоятся многочисленные доклады, лекции, художественные чтения, концерты, посвященные великому поэту-баснописцу.

Московское городское лекционное бюро проводит массовые чтения произведений поэта на фабриках, заводах, в воинских частях, госпиталях, школах, клубах, кинотеатрах. Организуются доклады и концерты в Доме культуры имени Сталина, клубе Сельхозакадемии имени Тимирязева. Основные темы лекций: «Жизнь и творческий путь Крылова», «Отечественная война 1812 года в баснях Крылова», «Народность басен Крылова».

К чтению лекций привлечены работники Института мировой литературы им. Горького. В концертах примут участие артисты Большого академического, Малого и Художественного театров.

27 сентября начнется сессия-семинар лекторов и пропагандистов. Поэт Демьян Бедный, литературоведы Д. Благой, С. Дурылин, Л. Гроссман, П. Шекин-Кротов и другие выступят с докладами: «Крылов в наши дни», «Крылов — журналист», «Драматургия Крылова», «Творческий образ Крылова».

МОСКОВСКИЙ ВОДОСЛЕСЯК

Г. МОСКВА

24 СЕН 1944